
Kedves Olvasónk!
Második alkalommal jelenik meg Magyarországon a fiatalok szakmai fejlôdését, karrierjét a felsôoktatás

hivatalos keretein túl is segítô szervezeteket bemutató kiadvány. Az ideihez az ötletet az adta, hogy a

tavaly bemutatott szervezetek mindegyike jelentôs nemzetközi eredményt ért el ebben az évben:

• az AIESEC tavalyi országos elnöke nemzetközi elnökhelyettes lett,

• az IAESTE korábbi fôtitkárát beválasztották a nemzetközi elnökségbe,

• az ELSA tavalyi országos elnökét európai tisztségviselônek nevezték ki,

• a Kairos Society tavalyi elnöke globális tisztséget kapott,

• a JCI tavalyi országos elnökét európai fejlesztési tanácsadónak választották.

A fenti sikereket elért tagokban közös, hogy éveken át komoly erôfeszítéseket tettek a helyi és az or-

szágos szervezet érdekében, miközben tisztességes módon választották ôket vezetô tisztségre. Jelen

kiadv ány célja betekintést nyújtani abba, miért éri meg e közösségekhez tartozni, milyen élményeket,

ismereteket lehet szerezni és milyen hasznos készségeket lehet elsajátítani a közös munka során.

A szervezetek közti együttmûködést jól mutatja, hogy a tavalyi JCI gálaünnepség résztvevôinek egyötödét

a diákszervezetek képviselôi adták, idén februárban pedig az IAESTE frissen megválasztott nemzetközi

tisztségviselôjét elsô külföldi útján az amerikai New York szövetségi állam JCI-vezetôi fogadták.

Idei kiadványuk elsődleges célja, hogy segítséget nyújtson, ha

…külső partnere vagy valamelyik szervezetnek és szeretnéd jobban megérteni, hogy egy-egy tisztség

mirôl szól, hogy lehet oda eljutni és milyen készségeket lehet azzal fejleszteni.

… tagja vagy valamelyik szervezetnek és kíváncsi vagy, más szakterületeken hogyan mûködik mindez,

esetleg szeretnél partnert találni vállalkozáshoz az adott területrôl.

…még érdeklődsz, hogy megismerd, melyik a szakterületedhez,

stílusodhoz legközelebb álló szervezet a hazai élvonalból, mivel

foglalkozik, hogyan látják magukat a tagjaik és milyen lehetôségek

várnak Rád, ha csatlakozol hozzájuk.

…van egy szabad órád, hogy megismerd, hol és hogyan tudsz

olyan ismeretekre és tapasztalatokra szert tenni, melyeket nem

tanítanak az iskolában, mégis sokat segítenek, hogy a maximumot

tudd kihozni Magadból.

Mindegyik szervezetre jellemzô, hogy érdeklôdéssel, odaadással,

elkötelezôdéssel és kemény munkával a hazai mellett nemzetközi

elismerésre is szert lehet tenni mind személyes, mind szakmai

téren is. 

Kellemes böngészést kívánunk!
Jójárt Ernő nemzeti elnök, 2014

JCI Magyarország
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